

В этой связи сотрудники полиции обращаются к родителям с просьбой объяснить детям, что давать аппараты чужим людям не следует, а также рекомендуют покупать более дешёвые модели. Так например, девятилетний мальчик дал свой телефон 16-летнему подростку, который попросил позвонить. Злоумышленник пообещал вернуть сотовый на следующий день и скрылся. В полицию обратилась мама доверчивого ребёнка. Подростка задержали, но телефона у него уже не было, возможно, он успел его продать, говорят сотрудники правоохранительных органов. Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении злоумышленника по статье «мошенничество». В качестве наказания она предусматривает до двух лет лишения свободы.

[Ауторадіо-Камчатка](#)